

奥运火炬接力 郑州线路初定

本报讯(记者 陈凯)明年7月29日,2008年北京奥运会火炬传递将到达郑州。火炬“祥云”在郑州的传递路线也于昨天初步确定,新郑黄帝故里广场、登封少林寺、绿城广场、二七广场、河南博物院、郑东新区、郑州国际会展中心等展示郑州特有的历史文化、自然风光和建设成就的标志性建筑,将构成北京奥运会火炬在我市的初步传递路线。昨天,北京奥运会火炬接力河南省传递组委会成员对我市火炬传递组委会选定的初步传递线路进行了实地考察。

2008年北京奥运会火炬传递活动将以“和谐之旅”为主题,以“点燃激情、传递梦想”为口号。根据北京奥组委的统一安排,火炬“祥云”传递将于明年7月29日经过郑州市。根据昨天初步确定的奥运会火炬在郑州的传递路线,郑州的火炬传递将从新郑黄帝故里广场出发,在新郑市内传递6.1公里;乘车至登封少林寺,在登封市

内传递6公里。火炬在新郑、登封两市的传递路程为12.1公里,将历时4个小时,共有62名火炬手参与传递。火炬进入市区后,传递将从绿城广场出发,经二七广场、河南博物院、郑东新区,至郑州国际会展中心结束。火炬在郑州市区内传递26.1公里,将历时4.5小时,共有146名火炬手参与传递。“祥云”在郑州传递线路全程长38.2公里,有208名火炬手参与,全部用时约8.5个小时。据了解,火炬传递活动开始

和结束时,将分别在新郑黄帝故里广场和郑州国际会展中心广场,举行隆重的起跑仪式和庆祝活动。

经过北京奥运会火炬接力省组委会成员昨天一天的考察后,对郑州市初步确定的火炬传递线路给予了肯定。但该线路还要经省组委会上报北京奥组委审批后才能最终确定。除了郑州市外,北京奥运会火炬传递活动在河南省还将经过商丘、开封、洛阳、安阳等城市。

《皇粮国税》专家热评

本报讯(河南日报记者 陈苗 本报记者 秦华)浓缩了中国4000年税收历史的8集文献纪录片《皇粮国税》,9月15日至22日在央视七套播出后引起了强烈反响。昨日,电视片《皇粮国税》研讨会在郑州举行,来自省委宣传部、省委政研室、省政府发展研究中心、省社科院、省文学院等的专家、学者,以及部分主创人员一同对该片进行了专题研讨。专家们一致认为,该片题材重大,画面精彩,节奏流畅,是一部不可多得的历史文献纪录片。

8集文献纪录片《皇粮国税》由河南日报报业集团和中央电视台合新影制作中心联合出品,该片总结了从古到今我国农业税制演变的规律,揭示了赋税轻重与朝代兴亡的关系,评价了农业税对我国工业化的贡献,同时也从回望历史的角度,记录了我省农村税费改革和社会主义新农村建设的进程。

研讨会上,中央新闻纪录电影制片厂郭本敏介绍了《皇粮国税》的拍摄过程。他说,创作这个片子是个漫长而艰苦的过程,河南在全国率先取消农业税,具有很强的符号意义,我们能把这个重大的历史题材影视化,让普通观众能够感兴趣,目标可以说基本达到了。

郑彦英、王永苏、欧继中、孙先科、刘道兴、王钢等专家一致认为,《皇粮国税》是一部既好看又有厚重内涵和底蕴,既体现了主创人员对中国4000年农业赋税史的思索又带给观众深刻启示的一部非常好的文献纪录片。

国庆长假 活动多 三大赛事 可参加

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省社体中心获悉,国庆将至,喜欢下象棋和国际象棋的朋友以及体育舞蹈爱好者有了好去处,省社体中心在国庆期间精心准备了三项全省性赛事。

为了迎接2008年北京奥运会的到来,经国家体育总局批准的“全民健身与奥运同行大型活动奥运节拍恰恰——全国万人拉丁舞大赛河南赛区暨2007河南省体育舞蹈锦标赛总决赛”将于10月1日至3日在省体育馆举行。据省体育舞蹈运动协会秘书长、省社体中心业务三部主任许洪波表示,截至昨日,本次比赛报名人数已经达到了2800人。

国庆期间,棋类项目活动多:河南省象棋锦标赛将于10月2日至10月6日在舞钢市举行,另外河南省国际象棋锦标赛将于10月3日至10月5日在开封举行,喜欢下棋的朋友可以根据自己的喜好和专长选择参加。近期我省棋牌类赛事活动较为丰富,省棋牌院院长、省社体中心业务四部主任毕勇刚表示:“节假日期间人们都喜欢以下棋打牌作为消遣,放松心情,我们举办的两项棋类比赛就是要为象棋、国际象棋爱好者们提供一个休闲娱乐、交流切磋的平台。另外11月初我们将举办一次由全国范围的规模较大的扑克升级比赛,不设参赛门槛,广大喜欢玩双升的朋友都可参加,并有机会赢得大奖。”



玛塔闪耀 巴西四球痛击美国

新华社杭州9月27日电(记者 方列 贾文军)赛前谁也没有想到,巴西和美国的半决赛是这样一边倒的局面——夺冠热门美国队被技术出众的巴西队打得毫无还手之力,以0:4惨败。这也是美国队世界杯赛历史上最惨痛的一次失败。

本场比赛最耀眼的明星毫无疑问属于“扎马尾辫的马拉多纳”玛塔,她一人独进两球,多次表演极具难度的男子技巧,让美国队后卫束手无策。目前她以7个进球在射手榜上遥遥领先。

比赛开始阶段美国队在前场逼抢得十分凶猛,但巴西队在稳住阵脚后开始利用娴熟的个人技术和快速突破在美国队的禁区多次制造杀机。第20分钟时,巴西队获得角球机会,美国队12号奥斯伯恩在头球解围时自摆乌龙,场上比分变成1:0,巴西队领先。

巴西队此后打得更加主动,第27分钟时玛塔单枪匹马杀入美国队禁区,一脚冷射洞穿美国队门将的十指关,将场上比分改写为2:0。上半场补时阶段,美国队7号波克斯因阻拦对方进攻球员,获得她本场比赛第二张黄牌,被罚下场。

下半场,比分落后又少一人的美国队更为被动,巴西队攻势一浪高于一浪。第56分钟,巴西队11号克里斯蒂安接到队友的妙传,面对对方守门员冷静施射,为巴西队攻入第三个球。大比分落后的美国队竭尽全力反攻,但始终没有获得破门的机会,反而被巴西队连续打反击。

第79分钟,又是玛塔的表演时刻,她在禁区内背对防守球员来了人球分过后再晃过一人,为巴西队攻入第四个球。此后,巴西队还击中了对手一次横梁和一次门柱。巴西队将在决赛中遭遇卫冕的德国队。

9月27日,巴西队球员玛塔庆祝进球。当日,在杭州进行的2007年女足世界杯半决赛中,美国队对阵巴西队。

新华社记者 武巍 摄

欢乐中原 唱响绿城夜

本报讯(记者 李颖 陈靖)昨夜,河南省迎十七大“欢乐中原”合唱颂展展演音乐会在黄河科技学院音乐厅内举行,音乐会由省委宣传部、省文联主办,省音乐家协会、河南电视台承办。

为了迎接十七大的召开,今年7月,我省决定举办此次活动,共有14个省辖市、5所高校参与到活动中来。9月26日至27日,各参赛队伍齐聚郑州,通过复赛和决赛,评出金奖8名、银奖6名、特别奖5名,组织将8名。省委宣传部、省文联的有关领导为获奖者颁奖。随后,各获奖团队表演了精彩的大合唱,音乐会在黄河科技学院音乐学院男生合唱团合唱的《赶牲灵》中结束。

《九鼎歌》压轴 优秀剧目汇演周



本报讯(记者 左丽慧 文 丁友明 图)昨晚,随着始建于1955年的巩义市豫剧团排演的新编历史剧《九鼎歌》在凤凰演艺中心精彩谢幕,我市第二届优秀剧目汇演也画上了一个圆满的句号。连日来,新密、中牟、登封、新郑、荥阳等县(市)剧团也分别在这里进行了精彩演出。

《九鼎歌》是洛阳剧作者史善新、张珂瑜根据在有关史料的基础上创作而成的一部历史故事剧,讲述了武则天神功元年,为彰显泱泱大唐山国富民强的繁荣景象、再现源远流长的华夏文明,武则天重铸九州鼎的故事。该剧是巩义市豫剧团2004年创作的一部大型历史故事剧,曾获河南省文华演出奖和郑州市“五个一工程”奖。

画展、老电影、读书节 十一文化知多少

本报记者 左丽慧

的科技大篷车将在十一期间“走”进郑州购书中心,让孩子们在知识的海洋里感受动手的乐趣,充分感受科技带来的快乐,加强孩子们的动手能力和对现代高科技的认识。

记者从市第四届绿城读书节活动组委会获悉,在绿城广场举行的读书节主题活动也十分丰富。

争创文明城市——小樱桃卡通动漫展播系列活动有:第三届“绿城读书节”小樱桃卡通绘画比赛获奖作品展10月4日至6日举行;小樱桃卡通人物杨尚君漫迷见面会暨

现场创作指导10月4日上午举行;快乐星球小演员高天、防火墙见面会10月4日下午举行;《小樱桃漫画之道规范百家》宣传读本派送10月5日举行;豌豆主创人员袁伟江漫迷见面会暨现场创作指导10月5日上午举行;小樱桃动画片、快乐星球电视剧看片会10月4日至6日晚8点举行。

经典图书影视版——老电影放映周系列活动有:9月27日至10月3日分别放映《西厢记》、《巴黎圣母院》、《祝福》、《老人与海》、《骆驼祥子》、《狮子王》、《原野》。

9月27日至10月7日,整合图书资源,置换闲置图书;豫版优秀图书推介会、张恩茂《红楼梦》珍藏图书暨主题作品展都将在绿城广场举行。

市图书馆将于10月1日上午在第二电子阅览室举行动漫培训,10月1日至3日一楼大厅还将有动漫展览;而健康知识讲座则于10月4日、5日在报刊阅览室举行。

画展频频亮相

记者从市美术馆获悉,9月30日至10月14日,市美术馆将举办建馆十周年系列展览活动。包括郑州美术馆(郑州画院)建馆十周年美术作品展、郑州美术馆馆藏作品展、郑州美术馆建馆十周年图片展及毛鸿雁、许雄志、王三友三人书法联展。

市文化局信息中心提醒广大市民,国庆期间,郑州博物馆、大河村遗址博物馆闭馆整修。我市其他市直文化场所和各县(市)区文化场所均正常开放。

十一黄金周恰逢我市第四届绿城读书节,读书活动自然会成为市民过节的文化“重头戏”,记者昨日从我市各文化单位了解到,各式各样的文化大餐已在国庆来临之前为市民定完。

名家签售魅力大

记者从市新华书店获悉,郑州购书中心签售《这张魔鬼的床》一书,而《王立群读史记之汉武帝》一书作者王立群教授届时也将到现场为马瑞芳助阵。

市新华书店还为读者设计了“图书漂流”活动,凡是喜爱图书的郑州市民均可参加;读者自带一本除教辅、课本之外的任意书到书店交换一本书,15天之内归还,保证图书漂流得以延续。

节日读书也方便

通过精心准备,广大市民在节日期间读书也不会感到枯燥。据了解,郑州市科技馆

心脏病奇药1克见效

国药准字Z21021532

权威部门认证:三绝实现治“心”新突破

一绝:药吃的少! 核心救心金丸一天服用量仅两小粒,每月用量不足克,更避免了肝胃的损伤,作用却是一般药品的几十倍! 打破了以往心脏病患者常年吃药、多吃药的怪圈。

二绝:罪受得少! 心脏一犯病,一阵阵疼! 手捂胸口,脑袋上豆大的汗珠直滴答,犯一次病要半条老命。服用核心救心金丸,心绞痛、早搏、房颤全面治疗,胸不闷、心不慌、气不短、心脏不易发作! 睡觉、散步、上街买菜,想干什么干什么,有了它,少遭好多罪!

三绝:延年益寿! 经过核心救心金丸治疗的心脏病患者个个长寿! 凭什么? 首先它治好的患者一般不复发,远离心梗危险;另外它养血活血! 治疗的同时,多种名贵药材还达到养血、修复血管的目的。半信半疑的心脏病患者使用后,无不对其神奇的功效所震撼,信服不疑!

药好! 心更好! 用了都说好!

我是个6年多的老病号,头晕、心慌、气短、记忆力减退,看啥不顺眼,浑身乏力,早搏房颤和心绞痛说犯就犯。治这个病,没少花钱也没少受罪,总是好不了,而且又怕吃不对药,伤了肝和胃,花钱不少还遭罪,真是被折磨的生死不如死。今年四月份,儿子在报上看到核心救心金丸专治心脏病的报道后,就买了一个疗程,吃完后,头晕、心慌没有了,胸口气短减轻,最主要的是心绞痛发作次数由原来的每天发作一次减少到四、五天才发作一次,说实话心里高兴劲别提了。儿子又买回3个疗程,这回吃完了,精神劲特足,一觉能睡到天亮,一口气走三里路也没出现心慌、气喘现象,早搏房颤也不发作了,记忆力提高了,吃饭也香,感觉就像换了个人似的,可以像正常人一样生活。我现在是一天一粒核心救心金丸,生活有滋有味! 咱70多岁的人不说假话,核心救心金丸就是好药,值得我信赖。

核心救心金丸治疗范围:冠心病、心肌缺血、心绞痛、心肌梗塞、心律失常以及早搏、房颤、胸痛、胸闷、心慌、气短、憋气、手脚麻木、乏力、头晕、失眠、呼吸不畅、心力衰竭、冠心病、肺心病等各种心血管疾病。

心脏救助活动开始了!

买5送2 买10送5 买20送12

咨询热线: 61937188 (外地货到付款)

郑州市亚细亚一楼医药部五区/中原商厦一楼医药部/中牟县中牟大厦对面信德堂药店

肝病复合新疗法肝络欣获国家专利

肝络欣的研制者王旭中教授:经多年临床总结,患者对肝病没有一个正确的认识,患病后,见药就吃,有针就打,有法就试,只要能转阴就试,走老路子的多以抑制病毒,直接转阴的谎言骗患者,王教授是看在眼里,记在心里,他在想为什么是传染病,有感染后会达到自愈,经数十年研究发现,复合疗法对肝病有奇效,对上千例临床应用,对那些患病时间长,病情重,乱吃药导致肝损伤治疗后,发现有80%的患者,达到临床治愈,多家媒体报道后在北京召开肝病研讨会,对药物杀死病毒治肝病与复合疗法的论点,一轮又一轮的论证,让肝病专家哑口无言,一致通过肝络欣独特的治疗机理与免疫复合疗法的诞生,给许多久治不愈的肝病患者带来了彻底康复的希望!

肝络欣为什么能杀死病毒?

肝络欣也不能直接杀死肝病病毒,是肝络欣的免疫复合疗法,使身体里的T细胞把肝病杀死的! 肝络欣在治疗肝病上,打破了重用清热、解毒、利尿的传统方法,以肝、脾、肾三焦为重点,中医疗法治肝先健脾补肾,达到提高人体免疫系统,确保“补正以达邪”治疗理念,人体免疫快速修复受损的肝细胞,促进肝细胞再生,肝络欣特有的“单体蚁酸”能靶向识别被感染的肝细胞,并快速激活T细胞,又使激活的T细胞快速杀死与肝细胞融合在一起的肝病病毒,免疫复合疗法对肝病病毒进行快、准、狠彻底清除,肝络欣治疗肝病分三个阶段:

1. 治疗肝损伤:修复肝细胞,降低血清转氨酶,促进肝细胞再生,脂肪代谢及肝纤维化排泄。
2. 清除肝组织纤维化:减少胶原和非胶原的过分沉积,抑制肝纤维化的形成,提高胶原酶活性,降解已形成的胶原,溶解或吸收已形成的胶原纤维。
3. 增强机体免疫:激活机体免疫系统,特别是T细胞、B细胞、巨噬细胞。被激活的免疫系统能有效清除肝病病毒的目的,及防止肝细胞突变,达到彻底清除肝病病毒的目的。

肝络欣独特的免疫复合疗法,确切的治疗疗效被批准为国家治疗肝病的专利产品(ZL01130956.3),主要用于治疗慢性肝病、大、小三阳、肝硬化、肝纤维化、乙肝、酒精肝和脂肪肝。

中国肝病救助万里行活动已抵达郑州,并开通了康复热线:0371-66950722、61286717 咨询地点亚细亚一楼5区 (市内免费送货)

<h3>搬家</h3> <p>65651818 67533555 66666565 68766777 63613366</p> <p>绿城65788888 搬家63688888</p>	<h3>专业搬运钢琴</h3> <p>63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888</p> <p>二汽东风、厢货</p>	<h3>金融服务</h3> <p>★专业贷款★ 帮你办个人/团体应急无抵押贷款 车贷房贷银行利率 66867832/683</p> <p>温馨提示:使用本栏目信息供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。</p>	<h3>中医结合告别各种鼻炎</h3> <p>李大夫30年来治愈肥厚性鼻炎、过敏性鼻炎、干燥性鼻炎、鼻窦炎及各种鼻炎类型和咽喉炎。电话:0371-6586452</p> <p>针罐奇穴治咳嗽首免 060786797</p>	<h3>起名改名</h3> <p>●起名改名大学路店 68871086</p> <p>●1605544 夜色撩人 1606677</p> <p>●驾驶培训</p> <p>友谊驾校 66518171 郑州汪路博覽中心规模大车辆多</p>	<h3>名表维修</h3> <p>●瑞士名表维修中心 68012356 瑞士精修、保养、回收名表、古表</p> <p>●房产房介</p> <p>郑州海洋不动产 66666696</p> <p>●遗失</p> <p>英才(河南)置业有限公司因管理不善致使公章、财务专用章、营业执照丢失,特声明作废。</p>	<h3>启事</h3> <p>注销公告 河南金豫科技发展有限公司于以注销,债权债务60天内到公司办理清算,发布第二次公告。</p> <p>公告 河南省曼通建筑模板有限公司因股权、法人代表变更,请相关债权人自本公告见报之日起15日内同清算组联系并登记。 联系电话:0371-65299321 13323821588 13673662891 河南省曼通建筑模板有限公司</p>
--	---	---	---	---	--	--